
 

 

Schaumweine & Champagner 

Crémant Mosel Riesling Brut nature | Weingut Knod | Burg 
Cremiges Mundgefühl und ein herb-frischer Eindruck,  
der sehr elegant verbleibt. Genuss, der berührt! 

0,1 l 
0,75 l 

 

8,90 € 
49,00 € 

 

Raumland Sekt Tradition Brut | Sekthaus Raumland | Flörsheim-Dalsheim 
Er besticht durch die Balance von süßlichen Briochearomen, angenehmer 
Säure und einer feinen Perlage. 

0,75 l 69,00 € 
 

Taittinger Brut Réserve | Champagne | Frankreich 
Am Gaumen duftig, lebendig mit saftiger Frische, fein anhaltender Perlage 
und harmonischer Balance von lebhafter Säure. 

0,75 l 79,00 € 

Bollinger Special Cuvee | Champagne | Frankreich 
Ein Hauch von Kräutern, weiße Apfelfrucht, rauchig, zart nussig, mineralisch, 
Orangenzesten, feine gelbe Tropenfruchtnuancen, facettenreiches Bukett.  

0,75 l 
 

119,00 € 
 

Bollinger Rosé | Champagne | Frankreich 
Verbindet unnachahmlich Bollingers weinigen Stil mit Leichtigkeit und 
Eleganz. Einnehmende Aromen tanzen im Mund, die Frucht blitzt in 
lebendiger und fröhlicher Form auf. 

0,75 l 149,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Offene Weißweine  

Lugana Torre Il Cerreto DOC 
Trebbiano di Lugana | trocken  
Rossetti | Venetien 

0,2 l 8,90 € 

Grauer Burgunder  
Qualitätswein | trocken 
Weingut Korrell | Nahe 

0,2 l 7,90 € 

Wolkentanz 
Riesling | halbtrocken 
Schlossgut Liebieg | Mosel 

0,2 l 8,90 € 

Dr. Loosen Weißburgunder 
Weißburgunder | QbA, VDP, Gutswein | trocken 
Weingut Dr. Loosen | Mosel 
 

0,2 l 8,90 € 

Dr. Loosen Grauschiefer Riesling 
Riesling | QbA, VDP, Gutswein | feinherb 
Weingut Dr. Loosen | Mosel 
 

0,2 l 8,90 € 

 

Offene Roséweine 

Little Lion Rosé 
Cuvée, QbA | trocken 
Weingut Korrell | Nahe 

0,2 l 7,90 € 

Pollinat Grenache Rosé 
Grenache | trocken 
Gérard Bertrand | Languedoc 

0,2 l 8,90 € 

 

 

 



 

 

Offene Rotweine  

Chianti DOCG 
Sangiovese | trocken  
Fattoria Montellori | Toskana 

0,2 l 7,90 € 

Passo Adagio Montepulciano d‘Abruzzo DOC 
Montepulciano | trocken 
Farnese Vini S.R.L. | Abruzzen 

0,2 l 8,90 € 

Puglia Primitivo IGT „Piane del Levante“ 
Primitivo | trocken 
Imbottigliatio da Casa Vinicola Minini Spa | Puglia 

0,2 l 8,90 € 

Spätburgunder 
Qualitätswein | trocken 
Weingut Korrell | Nahe 

0,2 l 9,90 € 

 

Alkoholfreie Schaumweine & Weine  

Kolonne Null Sekt Cuvée Blanc No.01  
Ein harmonisches Spiel zwischen gelber Frucht von Birne und Mirabelle, 
abgerundet mit einem Hauch typischer Briochenoten. Die elegante Säure 
wird durch eine zart cremig, feinperlige Textur ausbalanciert.  

0,1 l 
0,75 l 

 

8,90 € 
49,00 € 

Kolonne Null Riesling 
Mit seinem Bouquet von Äpfeln und gelber Frucht, edlen Zitrusnote und 
rebsortentypischen Säure, verführt der Riesling auf unwiderstehliche Art. 
Eine herrlich frische Komposition, die im Licht leicht goldene Nuancen 
entfaltet und durch ihre spannenden Aromen mehr als verwöhnt. 

0,75 l 32,00 € 

Kolonne Null Rosé Wein Cuvée 
Die fruchtige Frische und elegante Mineralität spiegeln den typisch 
französischen Charakter eines Rosé wider. Mit seinen feinen Nuancen von 
gelben Früchten und einer zarten Erdbeernote. 

0,75 l 32,00 € 

 



 

 

Weine Deutschland  

Mosel & Saar 

Weingut Dr. Loosen | Bernkastel Kues 

Blauschiefer Riesling 
Riesling | QbA, VDP, Gutswein | trocken  
Dieser Wein wird aus Lagen mit charakteristischem Blauschieferboden 
erzeugt. Der „Blauschiefer“ wird immer trocken ausgebaut und als 
Gutsriesling ohne Lagennamen vermarktet.  

0,75 l 32,00 € 

Rotschiefer Riesling 
Riesling | QbA, VDP, Gutswein | trocken  
Roter Schiefer ist eine Besonderheit an der Mosel. Die Weine wirken etwas 
weicher, stoffiger als die auf blauem Schiefer gewachsenen. Ihre Aromen 
erinnern oft an rote Früchte, manchmal sogar Erdbeeren.  

0,75 l 32,00 € 

Grauschiefer Riesling 
Riesling | QbA, VDP, Gutswein | feinherb  
Der feinherbe in der Reihe der terroir-betonten Rieslinge. Mit seinem 
natürlichen Leichtgewicht, der feinen Fruchtsüße und einer spielenden 
Säure erinnert dieser Wein an den typischen Mosel-Wein der 60er Jahre. 

0,75 l 32,00 € 

Weißburgunder 
Weißburgunder | QbA, VDP, Gutswein | trocken  
Dieser feine, mineralische Weißburgunder ist der liebgewordene Kuckuck 
im Riesling-Weingut Dr. Loosen. Trinkfreudig fruchtig, mit zart animierender 
Säure und der typischen Mineralität von unseren Schieferlagen der 
Mittelmosel. 

0,75 l 32,00 € 

Bernkasteler Ley Riesling Großes Gewächs  
Riesling | VDP Große Lage | trocken  
Der verwitterte Schieferboden bringt körperreiche, kräftig- mineralische 
Weine hervor, oftmals mit Noten von grünem Apfel, weißem Pfirsich, 
mitunter auch Cassis. 

0,75 l 59,00 € 

 

 



 

 

Weingut Liebig | Klüsserath 

Wolkentanz 
Riesling | halbtrocken  
Ein beschwingt herrlicher Riesling, heißt nicht nur so, schmeckt auch 
himmlisch! Niedriger Alkohol mit voller Fruchtaromatik. 

0,75 l 32,00 € 

Riesling Vierpass 
Riesling | trocken  
Ein lebendiger Wein, der durch seine Dichte und Geradlinigkeit mit der 
verspielten Säure sehr viel Spaß macht.  

0,75 l 42,00 € 

Alte Reben 
Riesling | trocken 
Kräftiges Goldgelb im Glas, in der Nase eine intensive Frucht-Aromatik, reife 
tropische Früchte wie Ananas und Mango. Kraftvoll mineralisch, ohne 
opulent zu wirken. 

0,75 l 79,00 € 

 

Weingut Thanisch | Lieser  

Riesling, QbA 
Riesling | QbA | trocken  
Die frische, animierende Nase zeigt sich mit reifer Zitrusfrucht und 
mineralischen Noten. Am Gaumen gesellen sich Aromen von reifen, 
saftigen Birnen und Honigmelone hinzu. 

0,75 l 29,00 € 

Riesling Kabinett  
Deutscher Prädikatswein | feinherb  
Dieser wunderschöne Kabinett besticht durch seine Leichtigkeit und 
Geschmackskomplexität, unglaublich reintönig, elegant und verspielt. 

0,75 l 35,00 € 

 

 

 

 



 

 

Weingut Van Volxem |  Wiltingen (Saar)  

Volxem VV 
Riesling | feinherb  
Der köstlich geratene feinherbe Riesling VV erinnert an die große Freude 
eines „Bisses“ in einen vollreifen, saftigen Pfirsich mit einer leichten Note 
natürlicher Süße. 

 

0,75 l 

 

39,00 € 

Altenberg „Alte Reben“ Großes Gewächs 
Riesling | VDP großes Gewächs | trocken  
Klar und feinsaftig, lebendig und frisch, fester Körper mit Rückgrat. Sehr 
geradlinig, frisches Kernobst und würziger Apfel mit Schale. 

0,75 l 109,00 € 

 

Nahe 

Weingut Zehn Morgen | Bretzenheim 

Kreuznacher Riesling 
Riesling | trocken  
Der Duft wird bestimmt durch helle Noten, die an grüne wie an gelbe Äpfel 
erinnern, an Reineclauden, Zitronen mit ein paar Spritzern Limette. Begleitet 
wird die Frucht von Gartenkräutern und steinigen Noten. 

0,75 l 35,00 € 

Steinberg Monopol 
Riesling | trocken  
Am Gaumen kleidet der Wein den Mund mit einer wohlig reifen Frucht aus. 
Dabei faszinieren neben der reifen Frucht die hintergründige 
Säure und Steinigkeit, über die der Wein verfügt. 

0,75 l 69,00 € 

Kreuznacher Pinot Noir 
trocken  
Der in transparentem Rubinrot strahlende Pinot zeigt eine kühle, eine 
würzige und eine saftige Seite. Er startet mit einer leicht rauchigen und 
steinigen Note, die dann von schwarzen Beeren und einigen knackigen 
Zwetschgen eingefangen wird. 

0,75 l 49,00 € 

 



 

 

Weingut Dönnhoff | Oberhausen 

Weißburgunder 
Weißburgunder | trocken  
Ein feiner, trockener Weißburgunder, würzig und frisch - ein fabelhafter, 
universeller Essensbegleiter mit feinster Frucht und ausgewogener Säure. 

0,75 l 42,00 € 

Tonschiefer 
Riesling | trocken  
Mineralischer Riesling mit finessenreichen Fruchtaromen und feinrassigem 
Säurespiel.  

0,75 l 59,00 € 

 

Weingut Korell | Bad Kreuznach  

Grauer Burgunder 
Qualitätswein | trocken  
Ein kraftvoller Burgunder mit einem zarten Schmelz am Gaumen.  
Er besitzt eine saftige Textur. 

0,75 l 29,00 € 

Von den ersten Lagen 
Riesling, Qualitätswein  
Er ist schlank und elegant, am Gaumen bringt er jedoch unheimlich viel 
Kraft hervor. 

0,75 l 59,00 € 

Little Lion Rosé 
Cuvée, QbA | trocken  
Zarte Lachsfarben, fast blanc de noir Charakter. Am Gaumen erfrischend 
mit einem Duft nach Himbeeren und Wildrosen. 

0,75 l 25,00 € 

Spätburgunder 
Qualitätswein | trocken 
Die roten Trauben der ca. 30 Jahre alten Spätburgunder Rebstöcke werden 
zu einem kraftvollen Rotwein mit schön eingebundenen Tanninen und 
feiner Säurestruktur kreiert. 

0,75 l 35,00 € 

 

 



 

 

Weingut Emrich-Schönleber | Monzingen  

Riesling QbA 
Riesling | trocken | Weingut Emrich-Schönleber | Nahe 
Leicht pflanzliche Nase mit kühlen, relativ hellen gelbfruchtigen Noten und 
feiner Säure.  

0,75 l 39,00 € 

Riesling Mineral 
Riesling | trocken | Weingut Emrich-Schönleber | Nahe 
Eindringliche Mineralität mit reifer Aprikosenfrucht. Klar und feinsaftig dabei 
Geschmack intensiv.  

0,75 l 59,00 € 

 

Weingut Schäfer-Fröhlich | Bockenau   

Fröhlich 
Müller-Thurgau, Riesling | trocken  
Feine apfelige Noten, reife Zitrone und weißer Pfirsich sind präsent. Der 
Wein zeigt im Mund einen wunderbaren Zug mit viel weißer Frucht, 
begleitet von leicht grünlich-kräuterigen Reflexen. 
 

0,75 l 35,00 € 

 

Riesling Schiefergestein 
Riesling | QbA | trocken  
Steinig-salzige Nase. Klar und feinsaftig, Boskoop-Apfel, Schiefernote und 
Salzigkeit, laut in seiner Mineralität, lebendig und frisch mit Zug. 

 

0,75 l 

 

49,00 € 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Pfalz 

Weingut Ellermann-Spiegel | Kleinfischlingen 

Riesling Gutswein 
Riesling | trocken  
Wunderbarer Gutsriesling mit filigraner Pfirsichnote und Zitrusanklängen. 
Besticht durch seine außerordentlich saftige Frucht und einer feinen und 
zugleich erfrischenden Säure. 

0,75 l 29,00 € 

Chardonnay Goldkapsel 
Chardonnay | trocken  
In der Nase reife Williams-Birne, etwas Melone, im Hintergrund feine 
mineralische Anklänge. Am Gaumen zartsüße Frucht mit einer verspielten 
Muskat-Würze und einer harmonischen Säure. 

0,75 l 35,00 € 

Pinot Noir Goldkapsel 
Pinot Noir | trocken  
Herrlich frische Kirschfrucht, Anklänge von Datteln und Pflaumen sowie 
feine Würznoten. Am Gaumen klar und frisch, von einer erstaunlichen 
Eleganz, noch feine Tannine im Abgang. 

0,75 l 59,00 € 

 

Weingut Knipser | Laumersheim  

Blauer Spätburgunder  
trocken | Weingut Knipser | Pfalz 
In der Nase Duft von Himbeeren sowie leichte Nuancen, die an Tabak und 
Kaffee erinnern., am Gaumen viel wärmende Frucht und feine Mineralität.  

0,75 l 49,00 € 

Spätburgunder Kirschgarten Großes Gewächs 
trocken | Weingut Knipser | Pfalz 
Für dieses Große Gewächs finden sowohl extrem kalkgeprägte Standorte 
wie die Parzelle MERGELWEG Verwendung als auch die Parzelle RIESCHT, auf 
der die mit 30 Jahren ältesten Spätburgunderreben stehen. Hier entsteht 
ein klassischer Spätburgunder mit einer feinen Frucht und weichen 
Tanninen, der trotzdem hervorragend reifen kann. 

0,75 l 109,00 € 

 



 

 

Weingut Rings | Freinsheim 

Spätburgunder  
QbA | trocken | Weingut Rings | Pfalz 
Von besonders aromatischen, kleinbeerigen Trauben gepresst, im 
gebrauchten Barriquefass ausgebaut und unfiltriert abgefüllt, bringt dieser 
Spätburgunder fruchtige Aromen von angetrockneten Sauerkirschen, 
würzigen Rauchnoten und Schokolade ins Glas mit Substanz und Tiefe. Ein 
frischer und eleganter Rotwein. 

0,75 l 69,00 € 

Das kleine Kreuz  
Cuvée, QbA | trocken | Weingut Rings | Pfalz 
Eine dunkelbeerig-würzige Cuvée aus Merlot, St. Laurent, Cabernet 
Sauvignon und Cabernet Franc, ausgebaut in neuen und gebrauchten 
Barriques und unfiltriert abgefüllt, bringt sie Aromen von kaltem Rauch, 
Rinderbouillon, Cassis, vegetabilen Noten, Kiefernnadeln und Leder ins Glas 
mit vollmundiger Struktur. 

0,75 l 79,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

Weine Italien  

Weingut Rosetti | Venetien  

Lugana Torre Il Cerreto DOC 
Trebbiano di Lugana | trocken | weiß 
Dieser hervorragend strukturierte Lugana zeigt sich in einem intensiven und 
breiten Aroma, mit Noten von weißen Blumen und frischen Früchten, 
intensiven Zitrusnoten. 

0,75 l 35,00 € 

 

Weingut Velenosi | Abruzzen 

Passo Adagio Montepulciano d‘Abruzzo DOC 
Montepulciano | trocken | rot 
Fruchtig, frisch erinnert der rubinrote Montepulciano im Glas an 
Johannisbeere, Erdbeere und Himbeere. Würze und Weichheit verbinden 
sich zu einem intensiven und lebhaften Geschmackserlebnis. 

0,75 l 32,00 € 

 

Weingut Cantine Minini | Apulien 

Puglia Primitivo IGT „Piane del Levante“ 
Primitivo | trocken | rot  
Das warme Klima und die Nähe zum Meer machen aus diesem Primitivo 
einen harmonischen, vollen und samtigen Wein mit intensivem Duft; 
dunkles Rubinrot mit violetten Tönen. 

0,75 l 35,00 € 

 

Weingut Fattoria Montellori | Toskana 

Chianti DOCG 
Sangiovese | trocken | rot 
Ein wunderbarer purpurner Chianti mit den sortentypischen Aromen des 
Sangiovese: Saftige Kirschen und rote Beeren 
in der Nase, viel Frucht auch am Gaumen. 

0,75 l 35,00 € 

 

 

 



 

 

Weingut Società Agricola S. Angelo | Toskana 

Brunello di Montalcino DOCG 
Sangiovese Grosso | trocken | rot 
Zeigt eine erdige Nase sowie duftige Anklänge von Kirsche und roten 
Früchten, dazu ein leichtes Aroma von würzigem Balsamico. 

0,75 l 99,00 € 

 

Weingut Marchesi Antinori | Toskana 

Tignanello Toscana IGT 
Sangiovese | trocken | rot  
Reich und ausgewogen, die weichen seidigen Tannine werden von 
hervorragen der Frische gestützt, die Länge, Eleganz und geschmackliche 
Persistenz schenkt. 

0,75 l 159,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Weine Frankreich  

Weingut Louis Jadot | Burgund 

Mâcon Villages AOC 
Chardonnay | trocken | weiß  
Saftig, mit der duftigen Frucht cdes Bouquets (reife Zitrusfrüchte) und 
lebhaft frischer, doch harmonisch ausbalancierter Säure. 

0,75 l 69,00 € 

Bourgogne Rouge Couvent des Jacobins AOC 
Pinot Noir | trocken | rot  
Köstlich frisch, voller Energie mit warmer Würze und lebhaftem Tannin. 

0,75 l 59,00 € 

 

Weingut Gérard Bertrand | Südfrankreich 

Domaine de l'Aigle Limoux 
Chardonnay | trocken | weiß  
Duftig, mineralischer Wein mit klarer Frische. 

0,75 l 69,00 € 

Pollinat Grenache Rosé 
Grenache | trocken | rosé  
Am Gaumen seidig, lebendig und vollmundig, mit saftiger Beerenfrucht 
und eleganten blumigen Aromen. 

0,75 l 29,00 € 

Cigalus Rouge 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Carignan, Grenache, Merlot, Syrah | 
trocken | rot  
Saftig, vollmundig mit samtweich gereiftem Tannin, die üppige schwarze 
Frucht des Bouquets verschmilzt am Gaumen mit feinen Aromen von 
Rauch. 

0,75 l 89,00 € 

 

 

 

 



 

 

Weine Österreich  

Weingut Tement | Zieregg 

Sauvignon Blanc Kalk und Kreide 
trocken | weiß  
Die Trauben wurden selektiv von Hand geerntet und stammen von 55 
Sauvignon Parzellen. Dies lässt einen Wein mit unvergleichlichem Terroir-
Mix entstehen. Die Reben wurzeln hauptsächlich auf mineralischen 
Kalkböden, was diesem Wein eine wunderbar kreidige Würze verleiht. 

0,75 l 69,00 € 

 

Weingut Emmerich Knoll | Dürnstein 

Grüner Veltiner Ried Trum Federspiel 
trocken | weiß  
Fruchtige Aromen kombinieren sich mit einer pfiffigen Würze. Die 
umspielende Säure, lassen diesen Grünen Veltliner von Emmerich Knoll 
zum universellen Speisenbegleiter werden. 

0,75 l 89,00 € 

 

Weingut Leo Hillinger | Jois 

Blaufränkisch 
trocken | rot  
Dunkles Rubin mit violetten Reflexen, das Aroma intensiv nach dunklen 
Beeren vor würzigem Hintergrund, der Gaumen präsentiert sich sehr 
filigran und fein nervig.  

0,75 l 79,00 € 

 

 

 

 

 


